



湖南洞口县教师被曝向学生推销平板电脑 官方: 将进行调查



华夏早报讯 (灯塔新闻见习记者 董哲) 老师向学生派发销售平板电脑的宣传资料, 名义上说是自愿购买, 但学生又不敢不买, 家长意见很大也很纠结。甚至有家长怀疑, 此举或与校方和当地教育部门个别人参与利益分成有关。近日, 湖南省洞口县多名家长向华夏早报-灯塔新闻举报此事。洞口县教育局回复称, 教育局不可能发这样的文件。如确有这样的违规事情, 估计是有人假冒县教育局名义乱搞, 他们将进行调查处理。

家长: 担心不配合学校购买会影响到孩子

洞口县黄桥镇尧王村东林小学家长向华夏早报-灯塔新闻反映, 该校老师给学生发了一份推销平板电

脑的宣传资料, 要求学生(包括一年级学生)购买, 每部价格 598 元。“学生不敢不买, 家长意见很大。但是学生买了平板电脑以后就是听歌娱乐, 根本不会用来学习。”东林小学家长透露, 宣传资料上还印有教育部门的所谓“推荐”。有家长甚至怀疑, 学校和洞口县教育局个别领导或参与利益分成。

记者联系上东林小学一黄姓家长, 其透露, 前天(10月15日), 他在东林小学上一年级的孙子, 放学拿了一张学校老师发的宣传单回家, 说是老师让买平板电脑, 一部 598 元。

黄先生告诉华夏早报-灯塔新闻, 经他了解, 虽然学校和老师并未强迫学生购买, 只是让学生拿那张宣传单回去给家长看, 如果愿意买就签名, 不愿意买就不签。后来老师也打电话给他

说, 平板电脑对学生学习有利有弊, 看家长自己的选择, 不作硬性规定。

“但是既然都推销到学校了, 如果不买又怕老师会区别对待自己的孩子, 买了可能对学习作用又不大, 所以很纠结。”有不少家长对记者坦露了心中的顾虑和不安。

销售公司: 只是在学校宣传推广, 不会强制购买

记者调查发现, 发到东林小学学生手上的宣传资料, 宣传的是一款“思创智能平板学习电脑”, 宣传单的顶端印上了“教育部门推荐产品”字样。

华夏早报-灯塔新闻记者随后联系上了上述平板电脑销售公司深圳市思创电子有限公司销售经理段

中宇, 他称该销售活动自上周开始, 由县教育部门统一下发文件到各个学校, 宣传资料则是由他们公司提供派发的, 如果有学生需要购买, 由学校收费后他负责送产品过去。他强调说, 只是在学校宣传推广, 不会强制性推销, 都是由家长自愿购买。

教育主管部门: 从未发过推荐平板电脑的文件

华夏早报-灯塔新闻就此事联系上洞口县教育局局长曾广增, 其回应称, 教育局不可能发这样的文件。如确有这样的违规事情, 估计是有人假冒县教育局名义乱搞。其称随后将安排人员调查处理。

华夏早报-灯塔新闻将继续此事, 发回最新报道。

广东东莞 28 人入围 2019 胡润百富榜

华夏早报讯 (记者 张邦毛) 10月10日, 胡润研究院发布“2019 胡润百富榜”, 共有 1819 位企业家财富超过 20 亿被列入榜单。东莞今年共有 28 人入选, 张茵家族稳坐东莞首富位置, 东莞总入选数量位居全国第 11 位。

与去年相比, 东莞入围数量少了 3 人。此次入围企业所涉及的行业领域非常

广泛, 包括制造业、电子信息、房地产、机器人等。整体来看, 入选富豪们的平均财富较去年有所上涨。其中 19 人财富上千亿元, 比去年骤增 7 人, 为历年最多。东莞方面, 从入围的企业家来看, 张茵家族以 350 亿元位居榜单第 81 位, 依然稳坐东莞“首富”的位置。另外, 都市丽人(中国)控股有限公司董事长郑耀南,

康华集团王君扬家族, 岭南生态文旅股份有限公司董事长尹洪卫, 搜于特集团股份有限公司的马鸿、黄晓旋夫妇依然常居榜单, 不过他们的排名有不同程度的下降。“绿蓝兄弟”OPPO、vivo 手机的“掌舵人”也上了榜。OPPO 创始人陈明永、vivo 创始人沈炜均以财富 135 亿位居 275 位, 相较往年排名分别上升了 837

位、1023 位。这和这两家智能手机企业在全球的地位相呼应。

据国际数据公司 IDC 发布最新的手机季度追踪报告显示, 2019 年第二季度, 中国智能手机市场出货量约 9790 万台, 其中 vivo 以 1830 万台、OPPO 以 1820 万台分别位居全国出货量第二名、第三名。

湖南平江县栗山学区举行第二届中学生篮球赛

华夏早报讯 (记者 朱书斋 通讯员 余怀) 为了丰富学生的课余生活, 提高学生的综合素质, 增强团队精神和集体凝聚力, 展现中学生积极向上的风貌, 由湖南省平江县栗山学区主办的第二届中学生男子篮球赛于 10 月 10 日在栗山中学球场拉开了帷幕。比赛前, 组委会召开裁判、领队、教练会议, 强调比赛安全及宣讲比赛的规则, 保证赛出球员的风采。

眼花缭乱的三步上篮, 精准的三分球……球场上, 球员们个个精神抖擞, 在对抗中斗智斗勇精彩比赛接连上演。每一次精彩的传球与得分都引来欢呼阵阵, “加油、加油”的助威声铿锵有力, 此起彼伏, 尤其是时丰中学篮球队和三和中学篮球队决赛时异常激烈, 比赛开始首先三和中学篮球队 4: 0 领先, 但时丰中学篮球队紧接着投中一个三分, 并且在上半场内外开花, 投中多个三分, 并多次抢得前后场篮板, 中场结束时领先三和中学篮球队 10 分。下半场三和中学篮球队从防守做起, 稳打稳扎, 逐渐迫近比分, 最后两分钟时三和中学篮球队反超两分, 但时丰中学篮球队马上投中两分打平。整个赛场为竞技场上的角逐和兄弟般情谊而沸腾, 随着终场哨的吹响, 双方进入加时赛, 最终三和中学篮球队赢得胜利。最后, 组委会主任给第一、二名球队颁发锦旗, 并作总结, 肯定了裁判在比赛过程中, 秉公执法, 严肃认真, 尽自我最大的努力判决好每一个球, 保障了比赛的公证性、连续性和观赏性, 也赞扬了球员们识大体, 服从裁判, 赛出风格, 赛出水平, 充分展现学生良好的精神面貌和全面的优秀素质。作为本次活动的主办方, 栗山学区精心策划, 积极准备, 实行科学性、高效率的赛程管理, 为大家提供良好的比赛环境。

本次活动的举行, 不仅提高了各参赛队员的篮球水平, 而且展现了栗山学区学生积极向上的精神风貌, 凝聚了团结、和谐、文明的气氛, 增强了学校间的交流, 很好地体现了“友谊第一, 比赛第二”的体育精神。

